Bal-Un 50:200
PRIMA PARTE

By iw2fnd Lucio



Bilanciamento 1:4 con linea di ritardo A/2
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A/2 coaxial balun ( 50:200 )




Bilanciamento 1:4 con Bal-Un di tensione o di Ruthroff
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Bilanciamento 1:4 con Bal-Un di corrente o di Guanella
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Bilanciamento 1:4 con Bal-Un di corrente o di Guanella

Scegliere la ferrite migliore;

Decidere il numero di spire;

Trovare I'impedenza Z, della linea da utilizzare;
Scegliere la sezione del filo;

Verifica della ferrite;

Realizzare il Bal-Un;

Testare il Bal-Un col VNA.



1) Scegliere la ferrite migliore

61 Material Permability vs Frequency
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1) Scegliere la ferrite migliore

CONTACTUS ~ ABOUT ~ PRODUCTS ~ TECH RESOURCES ~ CAPABILITIES ~

- A - -C -

Low Permeability, 61 (ui=125) material
Dimensions: Top numbers are in millimeters, bottom numbers are in no

m----m L = & s

010.20 Max 04.10 Min 03.80 Max
5961000221 61 Material 0880 | 55+25% 0072 | 207 015
(0.401" Max) (0.162" Min) (0.149" Max)
62.80 Max 34.20 Min 13.70 Max
5961003821 61 Material 106 | 170425% 158 14.5 228
(2.472" Max) (1.347" Min) (0.539" Max)

61.00 +1.30 35.55+0.85 12.70 +0.50
5961003801 61 Material 106 170 £25% 1.58 14.5 228
(2.400") (1.4007 {0.5007)
36.80 Max 21.95 Min 13.70 Max
5961002721 61 Material 33 140 £25% 078 8.9 7
(1.448" Max) (0.865" Min) (0.539" Max)
35.550.75 23.00 +0.55 12.70 +0.50
5961002701 61 Material 33 140 £25% 078 8.9 7
(1.400") (0.9007 (0.9067)
33.00 Max 18.05 Min 10.30 Max
5961001721 61 Material 23 120 +25% 0.59 76 45
(1.299" Max) (0.711" Min) (0.405" Max)

https://fair-rite.com/product-category/inductive-components/toroids/low-permeability-61-ui125-material-
antennarfid-rods-toroids/



2) Decidere il numero di spire

L'impedenza di megnetizzazione X, dell’avvolgimento primario deve
essere maggiore o uguale a 5 Z,, alla frequenza minima di lavoro. Nel
nostro caso di 250 €2 a 7 MHz.

Xim _ 250-103

Ly 2 - =20 = 5686 nH

)

A, 8 ,
AL =4mp' |55 = 12,57 125 = 171,2 nH /sp
e

14,5

L 5686 : . : :
n, = -M = |=—=— = 5,76 spire minime primario
Ap 171,2



FINE PRIMA PARTE



